



Dări de seamă ale deputaților

Deputații comunali din satele și comunele raionului nostru au prezentat în fața alegătorilor lor dări de seamă...

prezentat dări de seamă deputații raionali Iulian Toader, Teodor Tudor, Anton Szanda, Rozalia Anghelina și alții.

Recomandări din programul de televiziune de la 27 iunie la 4 iulie

Simbătă, 27 iunie 19.10 Jurnalul televiziunii. 19.10 Formaii artistice de elevi participante la concursul școlar...

Duminică, 28 iunie 8.50 Gimnastica de învioreare la domiciliu. 9.00 Emisiune pentru copii și tineretul școlar...

Luni, 29 iunie 19.00 Jurnalul televiziunii. 19.10 Pentru tineretul școlar: Ce știm despre... lapte?

Vineri, 3 iulie 19.00 Jurnalul televiziunii. 19.10 Pentru tineretul școlar: Ore de antrenament.

Simbătă, 4 iulie 19.00 Jurnalul televiziunii. 19.10 Știință și desen. Copiii? 19.30 Din viața animalelor.

RADIO RECOMANDĂRI DE PROGRAM

Simbătă, 27 iunie PROGRAMUL I

7.00 Buletin de știri. 7.06 Cîntece și jocuri populare. 7.30 Slatul medicului. 7.45 Salut voios de pionier.

Radiojurnal. 22.15 „Noutăți, noutăți” — emisiune de muzică ușoară.

PROGRAMUL II 8.30 Sumarul presei centrale. 8.40 Melodii din opere.

10.00 Potpourii de muzică ușoară. 10.30 Muzică din opere. 11.00 Buletin de știri. 11.03 Cîntă orchestra de mandoline a uzinelor...

Duminică, 28 iunie PROGRAMUL I

7.00 Radiojurnal. 8.00 Sumarul presei centrale. 8.06 Din cele mai cunoscute melodii populare.

PROGRAMUL II 7.50 Radiojurnal. 8.00 Clubul voioșiei.

8.30 Sumarul presei centrale. 8.36 Mîiniatîri de estradă. 9.00 Muzică din opere.



Tov. Ioan Vlad este unul din cei mai buni sculteri din secția metalurgică de la I.S. „Arădeanca”.

Noi volume cu lucrări de Tudor Țighezi

Editura pentru literatură a scos de sub tipar volumul V din „Scrisori” de Tudor Țighezi.

UNDE MERGEM

SIMBATA FOTBAL. Cupa RPR: Indagrară—Strungul, teren Indagrară, orele 17.30.

CONCERTUL SIMFONIC

Filarmonica de Stat Arad orchestra simfonică prezintă simbătă, 27 iunie 1964 orele 20.

„I. C. R. T. I.” ARAD anunță că în unitățile OCL produse industriale se găsesc următoarele articole: Rips corina imprimat și unel...

I. C. I. L. ARAD recrutează absolvenți ai școlilor medii cu diploma de maturitate, care să candideze la examenul de admitere la Facultatea de tehnologia produselor alimentare și tehnica pescuitului din cadrul Institutului politehnic Galați

Baza de desfacere nr. 5 Arad Calea 6 Vinători nr. 1 b Telefon 33-25, 35-08

angajează șoferi automacaragii Cei interesați se vor prezenta cu carnetul de calificare la serviciul personal al întreprinderii

I. S. FRIGOTEHNICA București str. Ion Măiorescu nr. 43 raionul 23 August angajează pentru șantierele de montaj instalații frigorifice din regiunile Baot, Hunedoara, Crișana, următorul personal:

Din cutia cu SCRISORI

În cadrul concursului dintre posturile și corespondenții voluntari, la redacție continuă să sonească zilele tot mai multe scrisori.

Pe măsură ce se apropie cea de-a XX-a aniversare a eliberării patriei noastre, ne scrie corespondentul nostru SAVĂ GAICA de la Atelierul de zonă CFR Curtiel.

Merita a fi relevată și activitatea șefilor de echipă Gheorghe Darie, Liviu Vesa, a maistrilor Pavel Dobreș și Ioan Biris care manifestă o preocupare permanentă pentru organizarea ei mai bine a procesului de producție.

mint, prezentându-se bine pregătiți. Cursanții ca Florea Nicolae, Gavril Silinca, Ioan Bîrnaru, Ștefan Ghergar, Mihail Jitaru, Iosif Grijuc, Ioan Plicuș, Dumitru Mîndrușan, Constantin Anghel, Gheorghe Luca, Florea Vășica și alții care au muncit cu râvnă în tot cursul anului s-au prezentat temeinic pregătiți și la discuțiile de așezat de ani. La această au contribuit din plin și propagandistii Ioan Orelești, Mihail Fărcaș, Petru Vășiu și Gavril Bogdan.

Organizația de partid de la Fabrica de ceasuri „Victoria”, ne scrie corespondentul nostru ȘEFAN HENGER, manifestă o preocupare permanentă pentru întărirea rîndurilor sale. Respectînd cu strictețe prevederile plenerului CC al PMR din aprilie 1962, organizația de bază a primit membri și candidați de partid din rîndul celor mai înalți muncitori, frunțiși în producție, care se bucură de încredere și simpatie din partea tovarășilor lor de muncă.

În aceste zile, ne scriu corespondenții noștri voluntari PETRU VASILESCU și VIOLETA VESA din stația CFR Arad, s-au desfășurat discuțiile de așezat de ani în cercurile și cursurile învățămîntului de partid din stație. Cu acest prilej, majoritatea cursanților au dovedit conștiință și interes față de învățămîntul profesional.

mul constructorilor pentru ca lucrările să fie terminate cât mai repede, au amenajat un teren de volei și au executat și alte lucrări de înfrumusețare.

Corespondentul nostru MIHAIL RIPAS de la gospodăria agricolă colectivă „23 August” din Curtiel, ne relatează despre creșterea fondului de bază al acestei gospodării, care depășește în prezent suma de 7.000.000 lei.

Tovarășa FLORICA DEHELEAN, responsabilă imobiliară la Fabrica de Ceasuri „Victoria”, ne scrie despre greutățile întâmpinate la sectorul IV ILLA pe vremea cînd la conducerea acestuia se afla Ștefan Kigyos, care, a făcut numai promisiuni, avînd și o comportare necorespunzătoare față de locatarii care i-au solicitat sprijin în repararea imobilului.

s-a pus parchet, s-au refăcut sobele de teracotă la acei care au solicitat, au fost reparate ușile și ruloarele de la ferestre și se construiește gardul care ne desparte de terenul viran de la nr. 19. În numele locatarilor din acest imobil tov. Dehelean aduce mulțumiri pe această cale conducerii sectorului IV ILLA și tuturor muncitorilor care au efectuat lucrările amintite mai sus.

Despre o faptă frumoasă ne informează și corespondentul nostru VASILE MUNTEAN din comuna Orășoara. El arată cum cu câteva zile în urmă, Maria Iezan din această comună a făcut diferite cumpărături, a uitat în cofetăria „Republica” două pulovere noi. A doua zi tov. Iezan s-a reîntors la Arad și a mers din nou pe unde a umblat cu o zi înainte. Ea a rămas plăcut impresionată cînd i-au fost împrumutate cele două pulovere, pe care ea le considera pierdute, de către tovarășa Elisabeta Kiss, responsabilă cofetăriei „Republica”. Faptul prelucrat reflectă o atitudine nouă, înaltă, a oamenilor muncii din patria noastră.

Corespondentul nostru voluntar PETRU AVASIOLOAIE de la Teatrul de stat ne scrie despre munca conștiințioasă a șoferului Petru Takacs. De cîinci ani, cîntărînd mii de kilometri prin țară cu autobuzul pe care îl conduce, cu colectivul Teatrului în diferite turnee, el nu a avut nici un accident. Grija față de întreținerea autobuzului, disciplina și punctualitatea în muncă sînt fapte ce îl caracterizează în permanență pe tovarășul Takacs.

Din comuna Șeitin corespondentă noastră MARIA CROITORU ne relatează despre munca utemistilor în diferitele acțiuni organizate de organizația UTM. Printre cei care răspund cu drag la orice chemare sînt Elena Băcican, Sida Orestie, Livia și Gheorghina Dolog, Valentin Rășădean, Dumitru Ardelean, Gheorghie Dănilă și alții. Nu acești lucru putem spune despre Dumitru și Traian Păcurar, Maria Bălaș și Vasile Marc care nu răspund chemărilor organizației UTM.

Zilele trecute, a avut loc în sala Palatului cultural serbarea de fine de an a ciclului întii și școlii medii nr. 5. — ne scrie corespondentul nostru voluntar PAVEL GHERMAN. Cu acest prilej s-a făcut bilanțul muncii depuse în anul de învățămînt 1963—1964 și s-au înmînat premii elevilor frunțiși la învățătură. Au fost premiați, printre alții, elevii M. Monica, I. Adrian, P. Gherman, Dana Băian etc. După premierea celor distinși la învățătură, a urmat un frumos program artistic prezentat de elevii acestui ciclu.

Despre elevii frunțiși la învățătură din anul I B de la Școala Pedagogică ne-a înformat și corespondenta noastră, eleva MARIA ARDELEAN. Tot de la această școală, corespondenta noastră IULIANA MATEOC ne informează despre munca cu care ea se desfașoară aici. Tuturor corespondenților noștri voluntari le transmitem mulțumiri pe această cale pentru articolele scrise, așteptînd din partea lor noi vești.

I. IOVANESCU



